

意外险:确保人身安全

对于老人和孩子来说,冬季最重要的 是保持身体健康,安全过冬。当前市场上 的保险产品,如一些门急诊医疗保险,这 是对被保险人门急诊的医疗费用予以赔 偿的保险产品。门急诊医疗保险一般会 规定被保险人就医医院的等级和相应病 种,对于冬季多发的一些疾病,这些产品 基本都能覆盖。

目前市面上有专门针对老年朋友的 骨折意外险,涵盖骨折意外和医疗责任。 同时,也有针对学生儿童以及普通人群的 意外险,可提供意外医疗、意外津贴等多 种保险保障,为消费者减轻意外事故带来

如若因雪后路滑导致摔伤等情况,意 外险、意外医疗险,还有日常的医疗保险都 涵盖此类保障。因此,市民因雪天路滑,造 成的摔伤、骨折的情况,产生的医疗费用可 以通过平常投保过的意外险、附加意外医 疗险向保险公司申请理赔。不过,如果投 保的意外险保单中没有包含意外医疗费 用保障项目,就无法通过保险得到补偿。

家财险 为家撑起安全伞

冬季天气严寒,室内有供暖的家庭 可能会因压力原因导致管道破损,部分 安装太阳能热水器的家庭,安装在室外 的管道也可能因严寒导致爆裂。对于 上述损失,保险专家建议消费者可购买 家庭财产保险,同时附加水暖管爆裂损 失险予以保障。除此之外,有的保险公 司还可以承保因室外水管爆裂,楼上住 户、邻居住户的水暖管爆裂导致的消费 者室内财产遭遇水淹的损失。

郑州的天说冷就冷,秋裤才穿上 不久,好多市民又开始急着找棉裤

了。由于冬天降温降雪等原因,我们

在日常生活中遭遇意外的概率就会比

其他季节更高一些,比如交通事故、意

外伤害等。为此,市民在冬天最好能

给自己买份保险,也对自己的"御寒"

有一定保障。

郑报融媒记者 倪子

一般情况下,家庭财产保险的保障 范围是室内财产,包括装修、家具、衣物 等,除房屋建筑结构面临的风险外,还 存在很大的盗抢风险、水管爆裂后的自 身家庭财产损失和赔偿责任等风险,购 买家庭财产保险的保户一般附加盗抢 险和水管爆裂险。

所以,在购买了房贷险以后,投保 家庭财产保险仍是有必要的。一旦发 生保险事故,大部分损失都能够从保险 中得到补偿。

郑州成立交通事故快处快赔车享服务站

11月16日上午,郑州市交通事故快 处快赔车享服务站在上汽车享汽车服务 车管服务大厅举行启动仪式。该站主要 提供集"事故定责、车辆定损、保险理赔" 于一体的一站式服务,主要是为了解决轻 微交通事故处理和理赔时间长、效率低等 问题,有效维护交通参与者和交通事故当 事人的合法权益,防止因轻微交通事故处 理不及时造成的二次交通事故以及交通 拥堵等问题。

轻微交通事故在15分钟内完成是如 何实现的? 据业内人士介绍,主要通过 "河南省道路交通事故快处快赔"手机软 件进行。目前,有6种途径可以使用快处 快赔系统处理交通事故。一是在各种手 机应用市场中下载"河南快处快赔"APP 客户端。二是在"河南交警"微信公众号 点击"快处快赔"下载"河南快处快赔"客 户端。三是通过关注"河南车享家"微信 公众号——点击"VIP服务"——点击"快

处快赔"下载软件。四是通过河南省公安 厅"河南警民通"或河南省保险行业协会 的"快处快赔"专用软件。五是关注"河南 省交通事故快处快赔"微信公众号。六是 如果事故现场附近有交警,也可以要求他 们使用警用版协助处理,但是,交警在使 用警用版进行现场定责后,如果车主需要 继续进行快赔处理,仍需要按照短信提示 自行下载APP软件。

倪子 孙铭哲

天安人寿河南分公司启动少儿绘画比赛



11月18日,由天安人寿河南分公司 主办的"天安英雄帖、彩墨惠英雄"少儿绘 画大赛优秀作品展在郑州拉开序幕。本 次画展展出了千余幅来自全省各地天安 小客户的优秀画作,同时邀请小朋友们现 场描绘巨幅画卷。适逢公司6周年司庆, 天安人寿河南分公司还在画展现场开展 了助残扶贫爱心公益活动,以回馈社会, 弘扬崇德向善正能量。

本次画展的开幕式上,天安人寿河南 分公司特邀郑州市社会福利院以及登封晋 爻希望小学的孩子们前来参加,在现场与大 家一起分享艺术带来的快乐和感动,并向两 家机构捐赠了冬衣、助学金等爱心物资,给 孩子在寒冬中送去暖暖的慰问和祝福。

天安人寿河南分公司总经理助理 张甜表示,天安人寿河南分公司自成立以 来,在真诚服务客户的同时,始终不忘履 行企业社会责任,积极投身公益事业,以 实际行动回馈社会。本次绘画比赛旨在 回馈广大新老客户对于公司长久以来的 支持和厚爱,同时借此机会进一步贯彻落 实国家及监管单位精准扶贫号召,发挥保 险优势、聚焦扶贫事业,积极开展社会扶 贫工作,竭尽所能为人民群众送去力所能 及的帮助,希望能够代表广大爱心企业, 呼吁更多的民众关注社会上需要帮助的 弱势群体。 倪子 杨长生 孔汀

■行业快讯

华夏基金行业 ETF 收益喜人

今年下半年以来,各行业"好戏连 台",周期、新能源汽车、消费、医疗等相 继发力,市场热点纷呈。在此背景下, 行业ETF凭借能够高效准确追踪具体 行业表现,可以灵活参与阶段性的行业 投资机会,成为投资者把握行业轮动行 情的有力工具。WIND数据显示,截至 11月14日,华夏基金旗下3只行业 ETF——华夏上证主要消费 ETF、华夏上 证医药卫生ETF、华夏上证金融地产ETF 今年以来分别上涨 46.31%、26.32%、 26.34%,投资收益可观。 杨长生

工银信用卡 启动中非跨国消费促销

日前,工商银行联合南非标准银行 启动"爱购南非"和"爱购中国"大型跨 国消费促销活动。持工银信用卡赴南 非的客户,除了可以享受境外消费最高 21%返现、免费境外WIFI、免费账户安 全险等权益,还能获得8元手续费办理 南非签证、南非旅游线路最高立减3000 元以及南非酒店、定制珠宝、原产红酒、 餐饮美食专属优惠等特惠权益。 李欣

光大悦途牵手 打造"温暖回家路"

近日,光大银行信用卡中心与全国 高铁贵宾服务运营商悦途出行达成战略 合作。双方将在服务体验、金融支付、资 源整合、数据共享等多个方面进一步加 强合作。今年8月份,光大信用卡已与悦 途出行合作发行了"光大-悦途出行联名 白金信用卡",该卡配置了一系列超值服 务:联名卡客户可享花1元即用高铁贵宾 厅,可享悦途高铁贵宾厅商旅用品八折 优惠,可享悦途高铁贵宾厅行李协助及 协助取票服务等权益。 胡凯艳

建行"聚财活期" 成为理财好帮手

建设银行聚财理财产品以活期的 便利享受定期的收益。"真正的T+0":取 款无金额限制,无时间限制,包括周末 节假日在内,7×24小时资金任意进出; "真正的银行存款":活期的便利,定期 的预期年化收益,最高可享受1年期 1.75%定期利率;只需签约无其他操作, 方便快捷,省时省力。 杨琳

泰康人寿完成首例 健保通任院险"内贻服务

11月13日,泰康人寿在鹤壁市完成 首例"泰康健保通医院住院津贴医疗 保险"闪赔案件。"泰康健保通医院住 院津贴医疗保险"具有缴费低、保障高 的特点,为被保险人在公司合作的健 保通医院住院提供住院津贴保障,完 全做到"免申请 零等待",出院即可赔 付的高效服务。此险种自2017年8月 开始在河南等全国5个地区开售,深受 市场欢迎。 时红霞